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SESIÓN C.Ad. E.P.S. – 2/2011. 
 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 
ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE LOS REALEJOS, S.L. EL VEINTISEIS DE JULIO DE 
DOS MIL ONCE. 

 

ASISTENTES: 
 

Sr. Presidente: 
D. Manuel Domínguez González 

Sres. Consejeros: 

D. Adolfo González Pérez Siverio 
D. Domingo García Ruiz 
D. Juan Carlos Yanes Abrante. 
Dª. Blancanieves Llanos González. 
D. Oswaldo Amaro Luis. 
D. Miguel Ángel Regalado García 
D. Jonás Hernández Hernández 
D. Francisco Javier Díaz Hernández. 

 
Sr. Secretario: 
D. Antonio Domínguez Vila. 

 
Sr. Gerente: 
D. Ricardo Ramírez García 

 
Asesor en materia económica: 
Francisco Rodríguez Pérez, 
Interventor Acctal del Excmo. 
Ayuntamiento de Los Realejos 

En la Histórica Villa de Los Realejos, 
provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
siendo las doce horas, treinta minutos 
del día veintiséis de julio de dos mil 
once, se reúne en la Sala de Prensa 
del Excmo. Ayuntamiento de Los 
Realejos, el Consejo de 
Administración de la Empresa Pública 
de Servicios del Ayuntamiento de Los 
Realejos S.L., bajo la Presidencia de 
D. Manuel Domínguez González, 
concurriendo los Sres. Consejeros 
relacionados al margen, asistidos por 
Don Antonio Domínguez Vila, 
Secretario del Consejo de 
Administración, que da fe del acto, a 
fin de celebrar la sesión 
extraordinaria, previamente 
convocada para este día, con arreglo 
al siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
PRIMERO.-  TOMA  DE  POSESIÓN  DE  LOS  NUEVOS  MIEMBROS  DEL 
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN. 

 
Por parte del Sr. Secretario se da cuenta del acuerdo de la Junta 

General de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos 
S.L., adoptado en la sesión extraordinaria celebrada el pasado veintiuno de 
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julio de dos mil once, por medio del que se cesa a los anteriores miembros del 
Consejo de Administración y se nombra como tales a los siguientes: 

 

NOMBRE Y APELLIDOS DNI EDAD 
D. Manuel Domínguez González 43.369.204-J 37 
D. Adolfo González Pérez-Siverio 78.671.903-N 36 
D. Domingo García Ruiz 43.344.258-E 50 
D. Juan Carlos Yanes Abrante 43.356.938-Y 40 
Dña. Blancanieves Llanos González 43.367.029-T 39 
D. Oswaldo Amaro Luis 43.340.356-F 51 
D. Miguel Ángel Regalado García 52.820.985-J 46 
D. Jonás Hernández Hernández 43.375.623-S 31 
D. Francisco Javier Díaz Hernández 43.363.142-T  

 

Estando todos ellos presentes, y al no concurrir en ninguno de ellos 
causa legal o estatutaria que le imposibilite el ejercicio de dicho cargo, aceptan 
sus respectivos cargos, y se da por constituido el Consejo de Administración de 
la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos. 

 
SEGUNDO.- NOMBRAMIENTO DEL CONSEJERO DELEGADO DE LA 
EMPRESA, Y EN SU CASO DEL VICEPRESIDENTE. 

 
A la vista de la propuesta formulada por el Presidente de la entidad, y 

cuyo tenor literal es el que sigue: 
 

En aras de garantizar el debido funcionamiento de la Empresa Pública 
de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos, a efectos de que continúe con 
sus gestión ordinaria pese a la ausencia del Sr. Presidente, es por lo que de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 12.1 de los estatutos sociales, 
publicados en el Boletín Oficial de la Provincia nº 24, de 18 de febrero de 
2004ò, es por lo que el Consejo de Administración de la Empresa Pública de 
Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos, por unanimidad de todos sus 
miembros presentes, adoptó el siguiente ACUERDO: 

 
PRIMERO.- Designar a don Domingo García Ruiz, Vicepresidente de la 
Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., con el fin 
de que sustituya al Presidente en los casos de vacante, ausencia o 
enfermedad. 

 
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo al interesado. 

 
TERCERO.- Facultar a la Presidencia tan ampliamente como en Derecho sea 
necesario para que realice los trámites necesarios para garantizar la eficacia 
del presente acuerdo. 

 
TERCERO.- ATRIBUCIÓN DE LAS FUNCIONES GERENCIALES DE LA 
ENTIDAD. 

 
Teniendo en cuenta la propuesta de la Presidencia, cuyo tenor literal es 

el que sigue: 
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ñ A la vista del acuerdo del Consejo de Administración de la entidad, adoptado 
en la sesión extraordinaria celebrada el pasado uno de marzo de dos mil diez, 
por medio del que se acumulaba a D. Ricardo Ramírez García, Ingeniero de 
Obras Públicas de la Empresa REALSERV, el ejercicio de funciones 
gerenciales de dicha entidad. 

 
Teniendo en cuenta lo dispuesto en los artículos 17, 11.7 y 7.B de los 

estatutos de la entidad, publicados en el Boletín Oficial de la Provincia nº 24, de 
18 de febrero de 2004, es por lo que el Consejo de Administración de la 
Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., por 
unanimidad de todos sus miembros presentes adoptó el siguiente ACUERDO: 

 
PRIMERO.- Ratificar el acuerdo del Consejo de Administración de fecha uno de 
marzo de dos mil diez, por el que se atribuyen funciones gerenciales a D. 
Ricardo Ramírez García, mientras se procede a la provisión, conforme a 
requisitos legales, del mencionado puesto.. 

 
SEGUNDO.- Gratificar a don Ricardo Ramírez García, con las cantidades 
indicadas en el acuerdo del Consejo antes mencionado. 

 
TERCERO.- Notificar el presente acuerdo al interesado. 

 
CUARTO.- APROBACIÓN DE LAS BASES QUE HAN DE REGIR EL 
PROCESO SELECTIVO PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA LISTA DE 
RESERVA DE DMINISTRATIVOS EN LA ENTIDAD. 

 
A la vista del acuerdo plenario de vientres de junio de 2011, por el que 

se declara la incompatibilidad de doña Isabel Elena Socorro Hernández, para el 
desempeño del cargo de Concejala y su puesto de trabajo en la plantilla laboral 
de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos, y ante 
la necesidad de cubrir el puesto de trabajo que desempeñaba la misma, es por 
lo que en aplicación de lo dispuesto en el artículo 11.4 de los estatutos de la 
sociedad publicados en el Boletín Oficial de la Provincia nº 24 de 18 de febrero 
de 2004, el Consejo de Administración de la Empresa Pública de Servicios del 
Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos, por unanimidad de todos sus miembros 
presentes, adoptó el siguiente ACUERDO: 

 
PRIMERO.- Aprobar las bases que han de regir la convocatoria para la 
constitución de una bolsa de trabajo de administrativos de la Empresa Pública 
de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., cuyo tenor literal es el que 
sigue: 

 
BASE S QUE HA N DE REGIR  LA CONVOCATORIA  PARA  LA 
CONS TIT UCI ON  DE UN A BOLSA DE TRABAJO DE ADM I NI STRATIVOS 
PARA  LA PRESTACION  DE SERVICIOS  EN REGI MEN LA BOR AL 
TEMPOR AL EN LA EMPRESA PUBLICA  DE SERVICIOS  (R EALSE RV  
S.L.).  
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PRI MERA.-  OBJETO. -  Es obje to de la presente convo cator ia la constit ución  

de una  BOLSA DE TRABAJO de ADMINIS TRATIV OS para  la prestación  de 
serv icios en régimen laboral  temp ora l.  

 
 

El sist ema  de selección  será  el de oposición  libre.  Los puestos que se 
convo can están  dotados  con  el salar io base y complementos 
corre spondientes y demás  ret r ibu ciones o emo lumen tos que le 
corre spondan  de acuerdo con  el Conv enio Colecti vo  vigente en esta 
Empre sa.  

 
SEGUN DA:  COND ICIO NE S DE LOS AS PIR AN TES.  

 
Para  tomar  par te en las pruebas  selecti vas  los aspirantes deberán cump lir  

los sigu ientes requisit os:  
 
A)  Requisit os genera les para  todas  las plazas  convo cada s. 

 

a)  Ser  español  o ser  nacional  de un  Estado  Miembro  de la Unión  

Euro pea,  an tes de la amp liación  del 1 de ma yo de 20 04,  de la 
Repúb lica de Chipre,  de la República de Malt a,  del  Reino  de Noruega,  
de la República de Isl and ia,  o Liechtenstein,  así como  de la 
Conf edera ción de Suiza,  o nacional  de algún  Estado al que en virtud 
de Tra tados I nterna ciona les celebrados  por  la Unión  Europea y 
ra ti f icados  por España,  sea de ap licación  la libre circulación  de 
t rabaja dore s. También podr án par tici par  cua lqu iera  que sea su 
naciona lidad,  el cóny uge de los e spaño les, de los naciona les de  
Estados  Miemb ros de la Unión  Euro pea antes de la ampliación  del  1 
de mayo  de 2004,  de la Repúb lica de Chipre,  de la Repúb lica de Malt a 
y de los Estados  que en vir tud  de  Tra tados  I nterna ciona les celebrados  
por la Unión  Euro pea y ra ti f icados  por  España,  sea de aplicación  la 
libre  circulación  de t rabajad ores, siemp re que no  estén separ ados  de 
derecho. Asim ismo,  con las m ismas  cond iciones podrán  par tici par sus 
descend ientes y los de su cóny uge,  siempre que no estén separ ados  
de derecho,  y que no sean  may ores de 21  años. Asim ismo,  podr án 
par tici par  los ext ranje ros con  residencia legal  en España.  

 
b)  Tener  cumplidos  dieciséis años  de edad,  o cump lir los dent ro del plazo  

de la convocator ia,  y no  exceder  la edad lím it e para  la jubilación  
fo rzosa.  

 
c)  Poseer  capa cidad fun cional  para  el desem peño de las 

corre spondientes funcione s. 
 

d)  No haber  sido  separa do,  median te expediente disciplinar io del 
serv icio de cua lquiera  de las Adm inist raciones  Públicas, ni hallar se 
inh abilit ado  para  el ejercici o de las fun ciones  púb licas. 

 
e)  Estar  en posesión  del tít ulo de Bachill er  Super ior  o FP I I  o en 

condiciones  de obtener lo en la fecha que fina lice el plazo  de 
presentación  de instancias. En el caso de que la tit ulación  se haya  
obten ido   en   el   ext ran jero,   deberá   haberse   concedido    la 
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corre spondiente homo logación,  a tenor  de lo regulado  en el Real 
Decreto 285/2 004,  de  20  febrero.  

 

 
 

Los requ isit os establecidos  en las presentes bases deberán  poseerse en el 
mom ento de fina lizar  el plazo  de presentación  de solicit udes  y gozar  de los 
m ismos  duran te el pro ceso selecti vo.  

 

 
 

TERCERA.-  SOLI CITU DES .-  
 

 

FORMA DE PRESEN TACIÓ N.-  Las solicit udes  solicit ando  tomar  par te en el 
proceso selecti vo  se dir igirán al Sr.  Presiden te de la Emp resa Púb lica,  y en 
ella los aspirantes harán  constar  que reún en todos  y cada  uno  de los 
requ isit os de la base segunda de la presente convo cator ia y serán 
facilit adas  en la sede de la emp resa de LUNES a VI ERNES de NUEVE a 
TRECE Y SABADOS DE NUEVE A DOCE horas. A las cit adas  solicit udes  se 
adjun tará  la siguiente docum entación:  

 
 Fotocopia del Docum ento nacional  de identi dad o documento equiva lente 

acred it ati vo  de la persona lidad  del solicit an te.  

 Fotocopia del  tít ulo de Bachi ller  /F P II  o equiva lente acomp añado,  en su 

caso,  de la cor respondiente homo logación.  
 

En las pruebas  selecti vas, incluy endo  los cur sos de forma ción  o periodo de 
prá ctic as, se establecerán para  las personas  con  m inu sva lía que lo solicit en 
las adap taciones posibles de ti em po y medios para  su rea lización.  Cuando la 
dism inu ción acredit ada  del aspiran te afe cte a su capa cidad pro ducti va  o 
me cán ica para  el desarr oll o de  las pruebas  o ejer cici os de que se t ra te en el 
ti empo  seña lado,  podrá  adm iti rse excepciona lmente la amp liación  en un 
tercio del ti empo prev ist a para  su rea lización.  

 
En este senti do,  y además  de los documen tos an ter iorm ente men cionado s, 
deberá  apor tar  con  la solicit ud  de par tici pación  en el proceso selecti vo  el 
cer ti ficado  acredit ati vo  de tal cond ición,  de su capa cidad para  desempeñar  
las fun ciones  de la plaza convo cada  y de las adap taciones necesar ias para  la 
corre cta realización  de los ejer cici os, expedido por  la Dirección  General  de 
Serv icios Sociales de la Consejer ía de Bienestar  Social  o por el órg ano  
com petente de la Adm inist ración  General  del  Estado  o de las restan tes 
Comun idades  Autónoma s. 

 
Los aspirantes quedan  vinculados  a los da tos que hay an hecho constar  en 

sus solicit ude s, pudiendo dema ndar  su modificación  median te escrit o 
mo ti vado,  dentro  del plazo  establecido  para  la presentación  de solicit udes, 
term inado el cual  no se adm iti rá  ninguna petici ón  de esta natura leza 

 
PLA ZO  DE PRESEN TACIÓ N.-  El plazo  de presentación  de solicit udes  será  
de VEI NTE DI AS NA TURALE S, con tados a par ti r  del sigu iente al de la 
publicación  del anun cio de esta convo cator ia en el tab lón  de Anun cios de 
esta Ent idad.  Asim ismo,  se publicará  ext racto de la convo cator ia en la web 
del Excmo.  Ayun tam iento de Los Realejos y en un Periód ico de máx ima  
difusión  en la Prov incia.  
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LUGA R DE PRESEN TACIÓ N.-  Las solicit udes  se presentarán,  jun to con  la 
documen tación  requer ida,  en la sede de la Empre sa Púb lica de Serv icios 
sit a en C/  Tenerife,  12  ï 38410  Los Realejo s. 

 
Las solicit udes  tamb ién podrán  presentarse en la forma  que determ ina  el 
ar tículo 38.4  de la Ley  30/1992,  de 26  de nov iemb re,  sobre Régimen 
Jur ídico de las Adm inist raciones  Públicas y del Pro cedim iento Adm inist ra ti vo  
Común,  aunq ue en este caso el aspirante deberá  comun icar  a la empre sa 
vía fax  (922341211)  el emp leo de esta forma  de solicit ud,  an tes de que 
concluya  el plazo  an ter ior.  

 
 

CUA RTA.-  ADM I SIÓN  DE AS PIR AN TES. 
 
 

Al térm ino  del plazo  de presentación  de docum entación,  se pub licarán  
duran te DI EZ DI AS HÁ BI LES las list as de adm iti dos en tablones sit uados 

en las dependencias de esta Emp resa a efectos de subsana ción  de 
cua lqu ier  aspirante om iti do  o excluido  en las m isma s. 

 

Dur ante dicho  plazo,  los aspirantes excluidos  así como  los om iti dos  podrán  

sub sanar  la causa de la exclusión o la om isión.  
 

Los aspiran tes que dent ro  del plazo seña lado no subsanen la causa de 
exclusión  o aleguen la om isión justi ficando  su derecho a ser  incluidos, serán  
definiti vamen te excluidos. Las reclama cione s, si las hubiera,  serán  
aceptadas  o rechazadas  en la resolución  por  la que se apru eba la list a 
definiti va,  que será  hecha pública en el Tablón  de Anun cios de la Enti dad.  
I gua lmente,  en dicha Resolución  se determ inará  el lugar,  fecha y hora  de 
inicio del primer  ejercicio.  

 
 

QUI NTA.-  TRI BUNA L CAL IFIC AD OR:  El Tr ibunal  Cali ficador  estará  
constit uido  por  Presidente y cuat ro  vo cales, actuando  como  Secre tar io,  con  

voz  pero sin vo to,  el del Consejo  de Adm inist ración  de la Emp resa Púb lica 
de Serv icios o funcionar io en quien delegue.  

La composici ón  del Tr ibunal  deberá  aju starse a los pr incipios de 

impar cialidad  y pr ofesiona lidad  de sus m iembro s, y se tenderá,  asim ismo,  
a  la  paridad  ent re  homb re  y  mujer.  El  personal  de  elección  o  de 

designa ción  polític a,  los funcionar ios inter inos  y el personal  eventual  no 
podrán  formar  par te del m ismo.  La per tenencia al  m ismo  será  siempre  a 
tít ulo ind iv idua l, no pud iendo ostentar se en representación  o por  cuenta de 
nadie.  

La designación  de los m iembros  del  Tr ibunal  incluirá  la de los suplentes 
que sustit uirán  a los respecti vos  tit ulare s, en su caso.  
Los vocales deberán  poseer una tit ulación  o especialización  igual  o 
super ior  a la ex igida para  el acceso a las plazas  convo cada s. 

La designación  de los m iembros  del  Tr ibunal  se hará  pública en el Tablón  
de Anun cios de la Emp resa.  
El Tr ibunal  resolverá  por la may oría de vo tos de sus m iembros  presentes, 
todas  las dudas  y propuestas que surjan  para  la ap licación  de las normas  

con tenidas  en estas Bases y estará  facult ado  para  resolver  las cuesti ones  
que puedan suscit ar se duran te la rea lización  de las pruebas  así como  para  
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adoptar  las medidas  necesar ias que garan tic en el debido orden de las 
m ismas  en todo lo no  prev ist o en las Bases. 

El Tr ibunal  con ti nuará  constit uido  hasta tan to se resue lvan  las 

reclama ciones  plan teadas  o  las  dudas  que  se  puedan  derivar  del  
procedim iento selecti vo.  

Los m iembros  de los Tribuna les, así como  en su caso,  los asesores y el 
personal  aux ili ar,  deberán de abstenerse de interv enir cuando concurra  en 
ellos alguna  de las causas de abstención  prev ist as en el ar tículo 28  de la 
Ley  30 / 1992  de Régimen Jurídico de las Adm inist raciones  Púb licas y del 
Pro cedim iento Adm inist ra ti vo  Común,  o cuando  hubiese rea lizado tareas  
de prepara ción  de a spiran tes a pruebas  selecti vas  de la m isma  área  
funcional  de  la categor ía pro fesional  de  que  se t ra te o  hubiesen colabora do 
de algún modo  en cent ro  de prepara ción  de oposit ores  en los cinco años 
anter iores a la publicación  de la convo cator ia 

A efectos de lo dispue sto en el RD 462/2002,  de 24  de may o, sobre 
indemn ización  por  ra zón del  serv icio,  se cali f ica a los Tr ibuna les como  de 
Categor ía Tercera.  

 
Observ adores:  Podrán  par tici par  como  observado res en núme ro no  

super ior  a t res, representantes de las cent ra les sind icales de ma yor  
imp lan tación  y r epre sentación  en la En t idad,  a  tenor de lo e stablecido en el 

ar tículo 74.4  de la Ley  2/ 1987  de 30 de mar zo.  
 

Los Tribuna les podr án designar  asesores  especializados  que asisti rán  al 
Tr ibunal  con  voz  pero  sin vo to para  asesorar  a los m iemb ros del m ismo,  
lim it ándo se a prestar  su colabora ción  en sus especialidades técnicas. 
Asim ismo,  podrán  va lerse de personal  aux ili ar  duran te el desarr oll o ma ter ial 
de los ejer cici os. 

 
Para  la vá lida  constit ución  de los Tr ibuna les a efectos de celebra ción  de  

sesiones, delibera ciones y tomas  de acuerdos, se requer irá  la presencia del 
Presidente y del  Secre tar io,  o en su caso los que los sustit uyan  y un  vo cal.  

 
Con cará cter  general  y con  el f in de objeti var  los pro cesos de 

eva luación,  delibera ciones y tomas  de acuerdo s, no podrán  actuar  ind isti nta 
y concur rentemente tit ulares  y suplentes exceptuándo se de esta regla las 
sesiones de constit ución  del Tr ibunal  y las de realización  de ejer cicios. 

 
La propue sta del Tribunal  será  vinculan te para  la Empresa Púb lica de 

Serv icios salvo  que se hubieran  produ cido  irr egu lar idades  de necesar ia 
recti ficación.  El Tribunal  rem iti rá  a la em presa en un  plazo no super ior  a 

TRES días la re lación  de aspiran tes apr obado s. 
 

 
 

SEXT A .-  PROCEDI MI EN TO  DE SELE CCIÓN  Y CAL IFIC ACI ÓN:  El 

procedim iento de selección  para  todas  y cada  una de las convo cator ias se 
desar rollará  de la forma  sigu iente:  

 

 
 

Consisti rá  en la rea lización  de las sigu ientes prueba s, las dos  
pr imeras  de cará cter  obligator io y elim inator io y la tercera  de cará cter  
opcional  y no  elim inator ia:  
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1º. -  Pri m er  e j erci cio :  Consisti rá  en cump limentar,  por escrit o,  un 
cuesti onar io ti po  test  de 40  pregun tas con  respuestas alt erna ti vas  
elaboradas  el m ismo  día de la celebra ción  de la prueba,  relacionados  con  los 
con tenidos  del Temar io anexo  II I  a la presente convo cator ia dur ante un  
ti empo  máx imo  de 60 m inutos. 

 
Para  la va lora ción  de este ejer cicio se aplicarán  los sigu ientes crit er ios 

de cali f icación:  

1º. -  Cada pregun ta contestada  corre ctam ente se puntuará  con 0.25  puntos. 

2º. -   Cada  cuat ro  pregun tas  contestadas  err óneam ente  restarán  una 

pregun ta con testada  corre ctamen te.  
 
3º. -  Cada seis pregun tas  en blanco restarán u na pregun ta contestada  
corre ctamen te.  

 
4º .-  La puntu ación  fin al  del  ejerc icio se determin ará  un a vez apli cados los cr it er ios 

ant er iores.  
 
El Presidente del Tr ibunal  adoptará  las medidas  opor tunas  para  garan ti zar  
que este ejer cicio sea cor regido  sin que se conozca la identi dad  de los 
aspiran tes. 

 
2 º. -  Seg un do  e j erc icio:  Consisti rá  en desarr oll ar  por  escrit o,  en un  

período máx imo  de dos hora s, dos temas ext ra ídos  al azar,  inmediatamen te 
an tes de la celebra ción  del ejercici o,  de los con ten idos  en el Temar io Anexo  
a la presente convo cator ia.  

 

 
 

3 º .-  Tercer  e j er cic io. -  Consisti rá  en la rea lización,  en un  ordenador  
persona l, de un  t raba jo re laciona do con  las funciones a desempeñar  con el 
paquete ofimá tic o Off ice de Microsof t -entor no Windows  XP. Cada  aspiran te 
con tará con  un o rdenador p ersonal con  los cit ados  programas  incorpora dos. 
El Tribunal  propondrá  un  supuesto práctic o,  para  su poster ior  desar rollo por 
par te de los aspiran tes. En el plazo  máx imo  de cuar enta y cinco m inu tos 
cada  aspiran te deberá  elaborar  el ejercicio y alma cenar  el t raba jo en el 
orden ador  pro cediendo después, una vez fina lizado  el ti empo fij ado,  a su 
imp resión.  

 
En este ejer cicio se va lorará  especialmen te el cono cim iento de las 

funciones a desem peñar  y de la aplicación  informá t ica reseñada,  así como la 
corre cción,  limpieza y presentación  del ejercicio.  

 

 
 

Las pruebas  serán  cali ficada  hasta un máx imo  de 10  pun tos, siendo 
elim inados  los aspiran tes que no alcancen un  m ínimo  de cinco.  El número  
de puntos que podrán  ser  otorgados por  cada  m iemb ro del  Tribunal  todos  
los ejercicios será  de cero a  diez,  siendo la no ta de cada prueba  la media de 
todas  las no tas. Si la no ta m ínima  y máx ima  otorg ada por  los disti ntos 
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miembros  del t r ibunal  dif ieren en más  de 2 pun tos se anularán  ambas  
haciéndose la media con  las restan tes de los demás  m iembro s. 

 
Las cali ficaciones  del ejer cici o se harán  públicas el m ismo  día en que 

se acuerden.  
 

PUN TUA CIÓN  FI NAL . La cali f icación  final  será  la result an te de la 
media de los t res  ejercicios. En caso de empa te,  se resolverá  por  la mej or 

posición  obtenida en el tercer  ejer cicio y,  de no  ser  posible deshacer  el 
m ismo,  se decidirá  por  sor teo.  

 
SEPTI MA .-  SEPTI MA .-  CONS TIT UCION  DE LA BO LSA DE 

TRABAJO    LLAMAM I ENTO.    PRESEN TACIÓN    DE    DOCUMEN TOS. 
Term inada  la cali f icación  de los aspiran tes, el Tr ibunal  pub licará  en el 
Tab lón de Anuncios de esta Enti dad el result ado  de la m isma  por or den de 

puntuación,  conf ormán dose así la list a de aspiran tes que constit uyen  la 
Bolsa de Traba jo,  que elevará  a la Presidencia de la Emp resa para  que se 
efectúe las cor respond ientes cont ra taciones  a rea lizar  a medida  que vayan  
surg iendo las disti ntas necesidade s. 

 
El orden de la cit ada  list a de may or a menor  puntuación  determ inará  

el de llamam iento a efectos de rea lizar  cont ra taciones  en los proye ctos o 
programa s, sustit uciones  de personal  con  derecho  a reserva  o 

acumu laciones de tarea s. 
 

El llamam iento se rea lizará  median te exposición  de anuncio 
dili genciado  por  la Secre tar ía de esta Empre sa acredit ati vo  de la fecha de 
inserción  y re ti rada el cual  estará  expuesto dur ante 24  horas. 
Simu lt ánea mente a la inserción  se rem iti rá  men saje SMS al teléfono  móv il 
del propuesto para  llamam iento así como  men saje de cor reo elect rón ico a la 
cuenta designada  por el m ismo. En este senti do,  los incluidos  en la Bolsa de  
t rabajo  serán responsables de comun icar  fehacientemente a la Empre sa 
Púb lica cua lquier  var iación  tan to en uno  como en ot ro  medio.  

 
Tran scurr idas 24  horas de sde la inserción d el a nun cio en el Tablón  de 

la Enti dad sin que el aspiran te haya  compa recido,  decaerá  en su derecho  a 
la con t ra tación  y se efectuará  llamam iento a fav or del  sigu iente.  

 
En caso de compa recer,  deberá  apor tar  la sigu iente documentación:  

 
a)  Fotocopia del  D.N.I .,  o docum entos equ iva lentes acompañ ada del 

or iginal  para  su com pulsa.  
 

b)  Certi ficado  médico acredit ati vo  de no padecer  enfermedad o 
defecto físico que imp ida el desempeño  de las cor respondientes 
funciones. 

 
c)  Fotocopia del tít ulo o tít ulos ex igidos  en la plaza corre spondiente 

acompañ ado del or iginal  para  su com pulsa así como,  en su caso,  
de la cor respond iente homo logación  
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Fina lizada  la relación  labora l, el aspiran te vo lverá  a ocupar  su puesto 
en la list a respetándo sele el m ismo  núme ro de orden.  

 
Son causas justi ficadas  para  aplazar  la con t ra tación  (perm aneciendo  

el derecho  a ser  llama do nuevam ente en la sigu iente con t ra tación  con 
preferencia al siguiente)  las siguientes:  

 
 Encont rar se en incapa cidad  temporal  o enferm edad  común  

debidamen te acredit ada  

 Encont rar se disfru tando el perm iso por ma ternidad,  

adopción  o acog im iento 
 Estar  desem peñando  cargo  público o sindical 

 Estar  t rabaja ndo en ot ra  empresa,  debiendo  aportar  cop ia 

del con t ra to.  

 
Las causas para  aplazar  la con t ra tación  deberán  acred it ar se an te la 

Empre sa Pública con anterior idad  a la fecha del llamam iento.  
 

En los supue stos de cont ra to eventual  por  circun stancias de la 
produ cción  no  podrá  realizar se un nuevo llamam iento al m ismo  aspiran te 

hasta tan to no  haya  t ran scurr ido  el plazo prev ist o en el ar tículo 3 del Real 
Decreto 2720/ 1998,  de 18 de Diciembre.  

 
La presente Bolsa m antendrán  una  vigencia tem poral  de 2 años  a 

par ti r  de su constit ución.  No obstan te estas podr án ser  pro rrog adas  por  dos  
periodos t r ime st ra les hasta tanto se efectué nueva  convo cator ia y la m isma  
sea resue lt a.  

 
En el caso de que el núm ero  de cont ra taciones  a rea lizar  result ase 

super ior  al  de aspiran tes relacionados  en la Bolsa de t rabajo,  según  el orden 
en ella estab lecido,  y se ago tase ésta an tes de fina lizar  su período  de 
vigencia,  las nuevas  con t ra taciones  se llevar án a cabo p or el m ismo  orden y  
con  la salvedad  expuesta an teriorm ente,  re iniciándose con  el primero  de los 
aspiran tes que figu ren en la list a.  

 

 
 

OCTAVA.-  I MPUGNA CIÓ N. 
 

La convo cator ia,  sus bases y cuan tos actos se der iven de la m isma,  y 
las actuaciones del Tr ibuna l,  podrán  ser  im pugnadas  por  los intere sados en 
los casos y normas  establecidas  en la Ley  30/1992,  de 26  de nov iemb re.  

 
NOV ENA :  I NCI DEN CI AS . 

 
El Tribunal  queda facult ado para  resolver  las dudas  que se pud ieran  

presentar  duran te el desarr oll o de la oposición  y adoptar  los acuerdos  

necesar ios para  la t ram it ación,  buen or den de la convo cator ia,  y desarr oll o 
de los ejer cici os a rea lizar.  
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ANEXO  
 

TEMA RIO  
 
 
 
 
 

Tema  1. -  La Constit ución  Españo la de 1978.  Est ru ctura  y con tenido.  
Principios genera les. 

 
Tema  2. -  Derechos  y deberes  de los ciudada nos en sus relaciones  con 

las Adm inist raciones  Púb licas. Los regist ros. 

 
Tema  3. -  El Act o Adm inist ra ti vo.  Concepto,  clases y elementos. 

Moti vación  y forma.  Nulidad  y anu labili dad  de los actos adm inist ra ti vo s. 
 

Tema  4. -  La ef icacia de los actos adm inist ra ti vo s. Noti ficaciones  de 
actos adm inist ra ti vo s. La publicación.  

 
Tema  5. -  Fases del procedim iento adm inist ra ti vo  com ún.  Referencia a 

los recursos adm inist ra ti vo s. 
 

Tema  6. -  El Estatuto de Autonom ía de Canar ias. I nstit uciones  de la 
Comun idad Autónoma.  El Gobierno  y su Presidente.  El Par lam ento.  Ot ras  
instit ucione s. 

 
Tema  7. -  Los Cabildos I nsulare s. 

 
Tema  8. -  El Mun icipio.  Concepto y  elemen tos. Terr it or io mun icipa l.  Sus 

com petencias 
 

Tema  9. -  La  o rgan ización  mun icipa l:  pr incipios fundam entales. 
Órganos  fundam entales:  el alcalde,  los tenientes de alcalde,  el pleno y la 
junta de gobierno  local 

 
Tema  10. -  Fun cionam iento  de los órganos  colegiados locales. 

Convo cator ia y or den del día.  Act as y cer ti ficaciones  de acuerdos 
. 

Tema  11 -  El Ayun tam iento de Los Realejo s. Fun cionam iento.  El 

Reglam ento Orgán ico.  
 
 

Tema  12. -  La empre sa pública de Serv icios del  Excmo.  Ayuntam iento 
de los Realejo s. I nt roducción  y régimen jur ídico.  Objeto social.  Órganos  de 
la sociedad y competencias. Disolución y liquidación.  

 
 

Tema  13. -  La emp resa pública de Aguas  del Excmo.  Ayun tam iento de 
los Realejo s. I nt rodu cción  y régimen jur ídico.  Objeto social. Órg anos  de la 
sociedad y competencias. Disolución  y liquidación.  

 
Tema  14. -  Conven io colecti vo  de la emp resa pública de Serv icios del 

Ayto.  Los Realejo s. Licencias y perm isos. Salud labora l. Exceden cias y 
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j ubilacione s. I ncapa cidad  temporal  y póliza de responsabili dad  civ il . El 
régimen disciplinar io.  

 
SEGUNDO.- Abrir el proceso selectivo mediante la inserción del 
correspondiente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia. 

 
QUINTO.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE INSTRUIDO PARA LA 
COMPRA DE UN VEHÍCULO DOTADO DE COLECTOR PARA LA 
PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE RECOBIDA DE RESIDUOS EN EL 
BARRIO DE ICOD EL ALTO. 

 
A la vista del informe emitido por parte del Secretario del Consejo de 

Administración de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los 
Realejos S.L., cuyo tenor literal es el que sigue: 

 
HECHOS: 

 
PRIMERO.- El Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos ha venido prestando 
mediante concesión administrativa el servicio de recogida de residuos sólidos 
en el Barrio de Icod el Alto, a través de la empresa URBASER S.A., finalizando 
el plazo de dicho contrato el próximo 3 de septiembre de 2011. 

 
SEGUNDO.- El Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos ha comunicado a la 
empresa adjudicataria su voluntad de no prorrogar el plazo de vigencia de 
dicho contrato cinco años más, como está previsto en el contrato formalizado 
en su momento, optándose por la resolución del contrato y la prestación del 
servicio por parte de la Empresa Pública de Servicios del Excmo. Ayuntamiento 
de Los Realejos S.L. 

 
TERCERO.- Habiéndose girado las oportunas instrucciones por parte de la 
Alcaldía Presidencia al Sr. Gerente de la entidad, este último ha emitido 
informe en aplicación de lo previsto en el artículo 22 de la Ley 30/2007 de 30 
de octubre de Contratos del Sector Público, donde se determina la necesidad 
de contratar el suministro de un vehículo colector para la prestación del 
servicio, ascendiendo el importe máximo del mismo de unos 100.000 euros, y 
se recomienda la aplicación de la tramitación de urgencia, atendiendo a que el 
contrato con URBASER S.A, finalizará el próximo tres de septiembre de 2011. 

 
CUARTO.- De conformidad con el informe emitido por parte del Sr. Interventor 
del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos, en funciones de asesor en materia 
económico financiera del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos, existe crédito 
adecuado y suficiente para la celebración de este contrato, siempre que el 
contrato se haga parcialmente con pago aplazado, y así este año se abone el 
50 %, y el otro 50 % en el año 2012. 

 

 
 

FUNDAMENTOS DE DERECHO.- 
 

 

PRIMERO.- De conformidad con lo dispuesto en el artículo 3 de la Ley 30/2007 
de 30 de octubre de Contratos del Sector Público, “A los efectos de esta Ley, se 

considera que  forman  parte  del sector  público  los  siguientes  entes,  organismos  y 
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entidades: h. Cualesquiera entes, organismos o entidades con personalidad jurídica 

propia, que hayan sido creados específicamente para satisfacer necesidades de interés 

general que no tengan carácter industrial o mercantil, siempre que uno o varios sujetos 

pertenecientes al sector público financien mayoritariamente su actividad, controlen su 

gestión, o nombren a más de la mitad de los miembros de su órgano de administración, 

dirección o vigilancia.ò.,y dentro de este tipo de entes se ha de encuadrar la 

Empresa Pública de Servicios del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos S.L., 
cuyo capital social está participado en un 100 % por el Excmo. Ayuntamiento 
de Los Realejos, y ha sido creada para la prestación de todos aquellos 
servicios municipales que no impliquen ejercicio de autoridad, entre los que se 
incluye la recogida domiciliaria de residuos. 

 

SEGUNDO.- De acuerdo con lo previsto en el artículo 9 de la LCS se puede 
clasificar el presente contrato como un contrato de suministro y la condición de 
contrato privado de acuerdo con el artículo 20.1 de la misma norma, debiendo 
aplicarse las previsiones del apartado 2 que señala “Los contratos privados se 

regirán, en cuanto a su preparación y adjudicación, en defecto de normas específicas, 

por la presente Ley y sus disposiciones de desarrollo, aplicándose supletoriamente las 

restantes normas de derecho administrativo o, en su caso, las normas de derecho 

privado, según corresponda por razón del sujeto o entidad contratante. En cuanto a sus 

efectos y extinción, estos contratos se regirán por el derecho privado.” 
 

TERCERO.- De acuerdo  con  el artículo 96.1  LCSP “Podrán ser objeto de 

tramitación urgente los expedientes correspondientes a los contratos cuya celebración 

responda a una necesidad inaplazable o cuya adjudicación sea preciso acelerar por 

razones de interés público. A tales efectos el expediente deberá contener la declaración 

de urgencia hecha por el órgano de contratación, debidamente motivada”, y dicha 
urgencia se encuentra debidamente justificada en el informe emitido por parte 
del Sr. Gerente de la entidad, en el se pone de manifiesto la necesidad de 
tramitar de forma urgente el presente contrato, toda vez que la prestación del 
servicio por parte de URBASER S.A., finalizará el próximo 3 de septiembre de 
2011, y dicha tramitación urgente, supondrá: 

 

“2. Los expedientes calificados de urgentes se tramitarán siguiendo el mismo 

procedimiento que los ordinarios, con las siguientes especialidades: 
 

a. Los expedientes gozarán de preferencia para su despacho por los distintos 

órganos que intervengan en la tramitación, que dispondrán de un plazo de 

cinco días para emitir los respectivos informes o cumplimentar los trámites 

correspondientes. 
 

Cuando la complejidad del expediente o cualquier otra causa igualmente 

justificada impida cumplir el plazo antes indicado, los órganos que deban 

evacuar el trámite lo pondrán en conocimiento del órgano de contratación que 

hubiese declarado la urgencia. En tal caso el plazo quedará prorrogado hasta 

diez días. 
 

b. Acordada la apertura del procedimiento de adjudicación, los plazos 

establecidos en esta Ley para la licitación, adjudicación y formalización del 

contrato se reducirán a la mitad, salvo el plazo de quince días hábiles 

establecido en el párrafo primero del artículo 140.3 como período de espera 

antes de la formalización del contrato. 

http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a140
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No obstante, cuando se trate de procedimientos relativos a contratos sujetos a 

regulación armonizada, esta reducción no afectará a los plazos establecidos en 

los artículos 142 y 143 para la facilitación de información a los licitadores y la 

presentación de proposiciones en el procedimiento abierto. En los 

procedimientos restringidos y en los negociados en los que, conforme a lo 

previsto en el artículo 161.1, proceda la publicación de un anuncio de la 

licitación, el plazo para la presentación de solicitudes de participación podrá 

reducirse hasta quince días contados desde el envío del anuncio de licitación, o 

hasta diez, si este envío se efectúa por medios electrónicos, informáticos o 

telemáticos, y el plazo para facilitar la información suplementaria a que se 

refiere el artículo 150.4 se reducirá a cuatro días. En el procedimiento 

restringido, el plazo para la presentación de proposiciones previsto en el 

artículo 151.1 podrá reducirse hasta diez días a partir de la fecha del envío de 

la invitación para presentar ofertas. 
 

c. El plazo de inicio de la ejecución del contrato no podrá ser superior a quince 

días hábiles, contados desde la formalización. Si se excediese este plazo, el 

contrato podrá ser resuelto, salvo que el retraso se debiera a causas ajenas a la 

Administración contratante y al contratista y así se hiciera constar en la 

correspondiente resolución motivada.” 
 

CUARTO.- En cuanto al procedimiento de adjudicación, al no ser inferior el 
importe estimado del contrato a 100.000 euros, no resulta de aplicación el 
procedimiento negociado conforme a las previsiones del artículo 157.f LCSP, y 
por tanto se ha de seguir el procedimiento abierto conforme a las 
determinaciones del artículo 122.2 LCSP. 

 

QUINTO.- De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 269 de la LCSP ñEl 

adjudicatario tendrá derecho al abono del precio de los suministros efectivamente 

entregados y formalmente recibidos por la Administración con arreglo a las 

condiciones establecidas en el contrato”, mientras que el artículo 75.7 de la 
misma norma prohíbe el aplazamiento del pago del precio como se pretende en 
este caso, no obstante lo cual, y atendido a que la Empresa Pública de 
Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., solo ha de ajustarse a las 
normas de la Ley de Contratos del Sector Público en cuanto a la preparación y 
adjudicación, rigiéndose en cuento a los efectos y extinción por el resto del 
ordenamiento jurídico privado, en el que se establece la libertad de pactos 
reconocida en el artículo 1255 del Código Civil, es por lo que abonar el 50 % 
del importe del contrato el presente ejercicio, y el resto en el ejercicio 2012, es 
perfectamente ajustado a derecho. 

 

SEXTO.- De conformidad con el artículo 11.10 de los estatutos de la Empresa 
Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos, publicados en el 
Boletín Oficial de la Provincia nº 24, de 18 de febrero de 2004, el órgano 
competente para contratar es el Consejo de Administración. 

 

Por todo lo anterior, el Consejo de Administración de la Empresa Pública 
de Servicios del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos, en uso de las 
facultades que le confiere el artículo 11.10 de los estatutos sociales, por 
unanimidad de todos sus miembros presentes, adoptó el siguiente ACUERDO: 

http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a142
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a143
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a161
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a150
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a151
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PRIMERO.- Aprobar el expediente instruido para la contratación, por concurso 
(procedimiento abierto) del suministro de un vehículo dotado de recolector para 
la recogida de residuos sólidos urbanos en el Barrio de Icod el Alto. 

 

SEGUNDO.- Aprobar el Pliego de Cláusulas Económico - Administrativas y 
Prescripciones Técnicas que han de regir en dicho contrato, cuyo tenor literal 
es el que sigue: 

 
 

DEN OMI NA CIÓN  

PLI EGO DE COND IC I ONE S ECONÓMICO - ADM I NI STRATI VAS Y 
FACUL TATIV AS PARTIC ULA RES A REGIR  MED I AN TE 

PROCEDI MI ENTO  ABI ERTO  Y TRAM IT ACIÓN  URGEN TE Y OFERTA 
ECONÓMIC AMEN TE MÁ S VENTAJOSA CON  VARIOS  CRIT ERIOS  DE 
VAL ORACI ÓN  PARA  LA CONTRATACIÓN  DEL :  ñSUM I NI STRO DEUN 

VEHÍC UL O DOT AD O DE RECOLECTOR PARA  LA RECOGI DA DE 
RESI DU OS SÓLI DOS URB AN OSò 

 

 
I. DISPOSICIONES  GENERALES 

 
 
 

1.- OBJETODELCONTRATO 
 

El presente pliego tiene por objeto la contratación del suministro de “UN VEHÍCULO 
DOTADO   DE   RECOLECTOR   PARA   LA   RECOGIDA   DE   RESIDUOS   SÓLIDOS 
URBANOS”, el cual deberá contar con las características previstas en las prescripciones 
técnicas anexas al presente contrato. 

 
 
 

2.- NECESIDADADMINISTRATIVAQUESEPRETENDESATISFACERCONEL 
CONTRATO 

 

Mediante la ejecución del contrato a que se refiere este Pliego de cláusulas 
administrativas particulares se satisface la siguiente necesidad: 

 
El contrato tiene por objeto dotar a la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento 

de Los Realejos S.L., de los medios materiales suficientes para la prestación del servicio de 
recogida de residuos sólidos en el Barrio de Icod el Alto, puesto que el contrato concertado con 
la entidad mercantil URBASER S.A., finalizará, por transcurso de plazo, el próximo 3 de 
septiembre de 2011, no siendo intención del Ayuntamiento de Los Realejos, prorrogar el mismo. 

 

 
3.- ÓRGANODECONTRATACIÓN 

 

3.1. El órgano de contratación, que actúa en nombre de la Entidad, es el Consejo de 
Administración de conformidad con lo previsto en el artículo 11.10 de los estatutos sociales, 
publicados en el Boletín Oficial de la Provincia nº 24, de 18 de febrero de 2004. 

 
3.2. El mencionado órgano tiene facultad para adjudicar el correspondiente contrato y, 

en consecuencia, ostenta las prerrogativas de interpretarlo, resolver las dudas que ofrezca su 
cumplimiento, modificarlo por razones de interés público, acordar su resolución y determinar los 
efectos de ésta, con sujeción a la normativa aplicable. Los acuerdos que a este respecto dicte 
serán ejecutivos, sin perjuicio del derecho del contratista a su impugnación ante la Jurisdicción 
competente. 
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4.- RÉGIMENJURÍDICOYJURISDICCIÓN 
 

4.1. La contratación a realizar se califica como contrato de suministro de carácter 
privado, de conformidad con lo establecido en los artículos 9 y 20.1 de la Ley 30/2007, de 
Contratos del Sector Público (en adelante LCSP), rigiéndose en cuanto a su preparación y 
adjudicación, en defecto de normas específicas, por la presente Ley y sus disposiciones de 
desarrollo, aplicándose supletoriamente las restantes normas de derecho administrativo o, 
en su caso, las normas de derecho privado, según corresponda por razón del sujeto o 
entidad contratante. En cuanto a sus efectos y extinción, estos contratos se regirán por el 
derecho privado. 

 

 
4.2. El orden jurisdiccional civil será el competente para resolver las controversias 

que surjan entre las partes en relación con los efectos, cumplimiento y extinción del 
presente contrato privado. Este orden jurisdiccional será igualmente competente para 
conocer de cuantas cuestiones litigiosas afecten a la preparación y adjudicación del 
presente contrato. 

 
 

5.- PRESUPUESTODELICITACIÓN 
 

El presupuesto de licitación asciende a la cuantía máxima de CIEN MIL EUROS 
€),  excluido  el  Impuesto  General  Indirecto  Canario,  ascendiendo  en  total, 
incluyendo el IGIC a la suma de CIENTO CINCO MIL EUROS. 

 
El precio del contrato será el que resulte de la adjudicación del mismo e incluirá, 

como partida independiente, el Impuesto General Indirecto Canario. 
 

6.- EXISTENCIADECRÉDITO 
 

Existe crédito adecuado y suficiente en los estados de previsión de ingresos y gastos de 
la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., aprobados por la Junta 
General en la sesión extraordinaria celebrada el pasado 10 de diciembre de 2010, para 
acometer el 50 % del importe del contrato, de conformidad con lo establecido en el informe 
emitido por parte del Sr. Interventor Accidental del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos en 
funciones de asesor en materia económico financiera de la entidad, y que consta en el 
expediente. 

 
La Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., se 

compromete a prever en lo estados de previsión de ingresos y gastos de la entidad para el 
ejercicio 2012, crédito adecuado y suficiente para abonar en dicho ejercicio el 50 % del importe 
del contrato restante. 

 

 
7.- REVISIÓNDEPRECIOS 
Los precios del contrato, considerando su plazo de ejecución, no podrán ser objeto 

de revisión en ningún caso y por tanto no se aplicará fórmula de revisión alguna. 
 

8.- PLAZODEEJECUCIÓNDELOBJETODELCONTRATO. 
 

El plazo máximo dentro del cual el bien objeto del contrato debe ser entregado en las 
condiciones necesarias para la prestación del servicio, será de CUATRO MESES a computar 
del momento de la adjudicación del contrato, siempre que se haya constituido la garantía 
definitiva, al haberse declarado la urgencia de la presente contratación. 

 

 
II. ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO 

 

9.- PROCEDIMIENTODESELECCIÓN 
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9.1. El expediente se tramita a través del procedimiento abierto, tramitación urgente 
de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96.1 y 122.2 de la Ley de Contratos del 
Sector Público. 

El contrato se adjudicará por el procedimiento abierto, previsto y regulado en los 
arts. 73 a 81, párrafo inicial de los arts. 134 y 135 y 141 a 145 de LCSP, y por los artículos 
correspondientes del RGLCAP, y no sujeto a regulación armonizada de conformidad con el 
artículo 16.1 b) de la LCSP. 

 
 

10.- CRITERIOSDEADJUDICACIÓN 
 

El contrato de servicios se adjudicará a la oferta económicamente más ventajosa. 
Los criterios para la adjudicación del contrato son los que se detallan a continuación por 
orden decreciente: 

 
Criterio de adjudicación nº 1: Precio ofertado 

Mayor descuento ofertado sobre el presupuesto de licitación (100.000 euros mas el 
5% de IGIC). 

 
Las propuestas económicas se clasificarán atendiendo al descuento más alto hasta 

un máximo de 60 puntos, asignándose la máxima puntuación a la oferta más ventajosa. Al 
resto de las ofertas se le asignarán los puntos que proporcionalmente correspondan, de 
acuerdo con la siguiente fórmula: 

 
O x Pm 

P=------------ 
Bm 

 
P: puntuación de cada oferta 
O: porcentaje de bajada de la oferta 
Pm: máxima puntuación que se puede obtener 
Bm: mayor porcentaje de baja ofertado por las empresas 

 
Todas las puntuaciones se redondearán al segundo decimal. 

 

 Criteriodeadjudicaciónnº2:MejorasTécnicas (Gratuitas tanto para la empresa   
como para los usuarios) 

 
Se valorarán las mejoras que el licitador presente sobre la las características técnicas 
mínimas que ha de reunir el vehículo y que se detallan en el documento anexo al presente 
pliego, siendo la puntuación máxima de 40 puntos. Los criterios y la puntuación asignada 
serán los siguientes: 

 
1. Menor plazo de entrega con respecto al señalado en el Pliego, hasta un máximo 

de treinta puntos. 

Se asignará la máxima puntuación a la empresa que más acorte el plazo de entrega, 

contado a partir de la comunicación de la adjudicación del suministro. Ponderándose por 

días la minoración en los plazos, valorándose inversamente proporcional por la siguiente 

regla de tres: 

Menor plazo ééééé 30  puntos 
Plazo oferta(* )éééé.. X puntos 

 
2. Mejor valoración técnica del vehículo, hasta un máximo de unos diez puntos. 

 
 

11.- GARANTÍAEXIGIBLES 
 

De conformidad con lo dispuesto en la Ley de Contratos del Sector Público, se 
exonera a los licitadores de la constitución de garantía provisional. 
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Definitiva: El licitador que presente la oferta económicamente más ventajosa deberá 
prestar dentro del plazo de DIEZ DÍAS HÁBILES, a contar desde el siguiente aquél en que 
hubiera recibido el requerimiento a que se refiere a que se refiere el artículo 135.2 LCSP, 
una garantía del 5% del importe de la adjudicación del contrato, sin incluir el IGIC (en caso 
de que proceda su liquidación) en alguna de la forma establecida en la cláusula 18. 

 

 
12.- LUGARYPLAZODEPRESENTACIÓNDELASPROPOSICIONES 

 

 
12.1. Los empresarios interesados en participar en una licitación deberán aportar 

dos Sobres cerrados (1 y 2), con la documentación que mas adelante se detalla. El 
SOBRE UNO contendrá la Documentación Administrativa (artículo 130 de la LCSP), el 
SOBRE DOS contendrá la Proposición Económica y documentación técnica. 

 

El plazo de presentación de ofertas será de OCHODÍASNATURALES, contados a 
partir del día siguiente a la fecha de publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA al 
haberse declarado la urgencia en la licitación. 

 
12.2. La presentación podrá realizarse mediante entregas en las dependencias de a 

Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., (de lunes a viernes de 
09:00 a 13:00 horas), situados en la calle Tenerife nº12 de este término municipal. También 
podrá realizarse mediante envío por correo o mensajería, en este caso el interesado deberá 
acreditar, con el resguardo correspondiente, la fecha de imposición del envío y comunicar en el 
mismo día al órgano de contratación, por fax, telex o telegrama, la remisión de la proposición. 
Sin la concurrencia de ambos requisitos, no será admitida proposición en el caso de que fuera 
recibida fuera de plazo. 

No obstante, transcurridos diez días naturales desde la terminación del plazo, NO 
será admitida ninguna proposición enviada por correo. 

 
 

 
entidad: 

A los efectos anteriormente indicados, se hace saber la dirección y el fax de la 

 

EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
LOS REALEJOS. 

C/ Tenerife nº 12 
38410 LOS REALEJOS (TENERIFE) 
Nº de Fax 922/34.12.11 

 
 
 
 
 
 
 
 

NO se admitirá la presentación de proposiciones mediante correo electrónico. 
 

12.3. La presentación de las proposiciones presume la aceptación incondicional por 
el empresario de la totalidad del contenido del presente pliego, sin salvedad alguna. 

La presentación de la oferta, que deberá ser redactada según el modelo anexo al 
presente pliego, presupone que el interesado acepta de modo incondicional las cláusulas 
del presente pliego, sin salvedad o reserva alguna. 

 
 

13.- CONTENIDODELASPROPOSICIONES 
 

13.1. El exterior de cada uno de los Sobres deberá ir firmado por el licitador o 
persona que lo represente e indicar los siguientes extremos: 

 
- Identificación del Sobre (A o B). 
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- Nombre y apellidos o razón social del licitador. 
 

- Licitación a la que concurre (Nº de expediente y objeto de la contratación). 
 

- Domicilio a efectos de notificaciones. 
 

- Teléfono, fax y/o correo electrónico de contacto. 
 

En el interior de cada sobre se hará constar en hoja independiente su contenido, 
enunciado numéricamente. 

 
En el supuesto de que alguno de los sobres contenga documentos y datos que, a 

juicio de los licitadores, tengan carácter confidencial, tal y como prevé el artículo 124.1 
LCSP, con el fin de que el órgano de contratación tenga certeza de los documentos y datos 
de los licitadores que tienen dicho carácter, los licitadores estarán obligados a reflejar 
claramente (sobreimpresa o de cualquier otra forma) en el propio documento designado 
como tal esta circunstancia, además de incorporar en cada uno de los sobres una relación 
con la documentación a la que hayan dado este carácter. En ningún caso podrán 
catalogarse como confidenciales los informes técnicos emitidos para valorar las 
proposiciones ni las proposiciones económicas. 

 

 
A) SOBRE NUMERO UNO: "DOCUMENTACIÓN GENERAL"  Contendrá,  de 

conformidad con lo que dispone el artículo 130 de la LCSP, la siguiente documentación que 
deberá ser original o bien tratarse copias que tengan carácter de auténticas o 
compulsadas conforme a la legislación vigente en la materia: 

 
Este sobre contendrá la documentación administrativa que se indica, que deberá ser 

enunciada numéricamente en hoja aparte, especificando cada uno de los documentos y su 
contenido: 

 
1º) Documentos acreditativos de la personalidad jurídica: Los empresarios 

individuales, copia auténtica del DNI; los empresarios personas jurídicas, la escritura o los 
documentos en que conste la constitución de la entidad y los estatutos por que se rija, 
debidamente inscritos en el Registro Mercantil o en el que corresponda. 

La capacidad de obrar de los empresarios no españoles que sean nacionales de 
Estados miembros de la Unión Europea se acreditará por su inscripción en el registro 
procedente de acuerdo con la legislación del Estado donde están establecidos, o mediante la 
presentación de una declaración jurada o un certificado, en los términos que se establezcan 
reglamentariamente, de acuerdo con las disposiciones comunitarias de aplicación. 

Los demás empresarios extranjeros deberán acreditar su capacidad de obrar con 
informe de la Misión Diplomática Permanente de España en el Estado correspondiente o de 
la Oficina Consular en cuyo ámbito territorial radique el domicilio de la empresa. 

 
2º) Documentos acreditativos de la representación: Cuando la  proposición no 

aparezca firmada por los licitadores deberá incluirse el poder otorgado a favor de quien o 
quienes suscriban la proposición junto con una copia auténtica del Documento Nacional de 
Identidad del o los apoderados. 

Los que comparezcan o firmen ofertas en nombre de otro, presentarán copia notarial 
del poder de representación, bastanteado por el Secretario de la Corporación. 

 
3º) Documento de compromiso de constituir una Unión Temporal de Empresas: 

En los casos en que varios empresarios concurran agrupados en unión temporal aportarán 
además un documento, que podrá ser privado, en el que, para el caso de resultar 
adjudicatarios, se comprometan a constituirla. Este documento deberá ir firmado por el 
representante de cada una de las empresas y en él se expresará la persona a quien 
designan representante de la UTE ante la Administración para todos los efectos relativos al 
contrato, así como la participación que a cada uno de ellos corresponda en la UTE. 



20 Consejo de Administración nº 2, 26 de julio de 2011.  

4º) Documento  acreditativo de no estar incurso  en prohibición de contratar 
previstas en el artículo 49 de la LCSP que incluirá la manifestación de hallarse al corriente 
del cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social impuestas por las 
disposiciones vigentes, sin perjuicio de que la justificación acreditativa de tal requisito deba 
presentarse, antes de la adjudicación definitiva, por el empresario a cuyo favor se vaya a 
efectuar ésta. 

En caso de no incluir dicha manifestación de hallarse al corriente impuestas por las 
disposiciones vigentes, deberá aportarse los certificados administrativos acreditativos de 
estar al corriente con las obligaciones tributarias de la Administración del Estado, con la 
Administración Tributaria Canaria y con el Ayuntamiento de Los Realejos, así como al 
corriente con las obligaciones de la Seguridad Social. 

Las empresas comunitarias, no españolas, podrán acreditar que no están incursas en 
prohibición de contratar mediante los certificados de clasificación o documentos similares que 
acrediten su inscripción en listas oficiales de empresarios autorizados para contratar 
establecidas por los Estados miembros de la Unión Europea o mediante certificación emitida 
por organismos que respondan a las normas europeas de certificación expedidas de 
conformidad con la legislación del Estado miembro en que esté establecido el empresario. 
Dichos documentos deberán indicar las referencias que hayan permitido la inscripción del 
empresario en la lista o la expedición de la certificación, así como la clasificación obtenida. 

 
5º) Documentación acreditativa de la solvencia: La solvencia económica y 

financiera y la solvencia técnica y profesional del empresario deberá acreditarse, a criterio del 
órgano de contratación, en función del objeto del contrato, de su importe y de sus 
características por uno o varios de los medios siguientes: 

 
Podrán presentar ofertas las personas naturales o jurídicas, españolas o 

extranjeras, que tengan plena capacidad de obrar, no estén incursas en prohibiciones para 
contratar previstas en el artículo 49 de la Ley 30/2007, y acrediten su solvencia económica, 
financiera y técnica. 

 
Solvencia económica y financiera: se acreditará por los siguientes medios: 

 

 Declaraciones apropiadas de entidades financieras o, en su caso, 
justificante de la existencia de un seguro de indemnización por riesgos profesionales 

 Declaración sobre el volumen global de negocios y, en su caso, sobre 
el volumen de negocios en el ámbito de actividades correspondiente al objeto del contrato, 
referido como máximo a los tres últimos ejercicios disponibles en función de la fecha de 
creación o de inicio de las actividades del empresario, en la medida en que sen disponga de 
las referencias de dicho volumen de negocios 

 

 
Solvencia técnica o profesional se acreditará por dos o más de entre los siguientes  

medios: 
 

 
a. Relación de los principales suministros efectuados durante los tres últimos años, 

indicando su importe, fechas  y destinatario público o privado de los mismos. Los 
suministros efectuados se acreditarán mediante certificados expedidos o visados por el 
órgano competente, cuando el destinatario sea una entidad del sector público o cuando 
el destinatario sea un comprador privado, mediante un certificado expedido por éste o, 
a falta de este certificado, mediante una declaración del empresario. 

 
b. Indicación del personal técnico o unidades técnicas, integradas o no en la empresa, de 

los que se disponga para la ejecución del contrato, especialmente los encargados del 
control de calidad. 

 
c. Descripción de las instalaciones técnicas, de las medidas empleadas para garantizar la 

calidad y de los medios de estudio e investigación de la empresa. 
 

d. Control efectuado por la entidad del sector público contratante o, en su nombre, por un 
organismo oficial competente del Estado en el cual el empresario está establecido, 
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siempre que medie acuerdo de dicho organismo, cuando los productos a suministrar 
sean complejos o cuando, excepcionalmente, deban responder a un fin particular. Este 
control versará sobre la capacidad de producción del empresario y, si fuera necesario, 
sobre los medios de estudio e investigación con que cuenta, así como sobre las 
medidas empleadas para controlar la calidad. 

 
e. Muestras, descripciones y fotografías de los productos a suministrar, cuya autenticidad 

pueda certificarse a petición de la entidad del sector público contratante. 
 

f. Certificados expedidos por los institutos o servicios oficiales encargados del control de 
calidad, de competencia reconocida, que acrediten la conformidad de productos 
perfectamente detallada mediante referencias a determinadas especificaciones o 
normas. 

 
Los medios de solvencia descritos en el punto anterior podrán ser sustituidos por los 

que consten en el certificado de inscripción en el Registro de Contratistas de la Comunidad 
Autónoma de Canarias que el licitador aporte, siempre y cuando del mismo se deduzca la 
solvencia técnica suficiente en relación con el objeto del contrato. 

 
6º) Documentación adicional exigida a todas las empresas extranjeras. Las 

empresas extranjeras, en los casos en que el contrato vaya a ejecutarse en España, deberán 
presentar una declaración de someterse a la jurisdicción de los juzgados y tribunales 
españoles de cualquier orden, para todas las incidencias que de modo directo o indirecto 
pudieran surgir del contrato, con renuncia, en su caso, al fuero jurisdiccional extranjero que 
pudiera corresponder al licitante. 

 
7º) Domicilio: Todos los licitadores deberán señalar un domicilio para la práctica de 

notificaciones. Esta circunstancia podrá ser complementada indicando una dirección de 
correo electrónico y un número de teléfono y fax. 

 

8º) Empresas que tengan en su plantilla personas con discapacidad o en 
situación de exclusión social. Los licitadores que pretenda contar para la adjudicación con 
la preferencia regulada en la disposición adicional 6ª de la LCSP, deberán aportar los 
documentos que acrediten que, al tiempo de presentar su proposición, tiene en su plantilla un 
número de trabajadores con discapacidad superior al 2 por 100 o que la empresa licitadora 
está dedicada específicamente a la promoción e inserción laboral de personas en situación 
de exclusión social, junto con el compromiso formal de contratación a que se refiere la 
disposición adicional 6º de la LCSP. 

En tal caso, deberán aportar certificado actualizado expedido por el Instituto Nacional 
de la Seguridad Social o por los servicios componentes de la Comunidades Autónomas, 
que acredite la pertenencia a la plantilla de la empresa de un número de trabajadores 
minusválidos no inferior al 2 por ciento de la misma, a efectos de aplicar lo establecido en 
la cláusula 16.2. apartado 4 del presente pliego referente a la adjudicación del contrato en 
caso de empate entre dos o más empresas. 

 
9º) Autorización expresa para que las comunicaciones y notificaciones puedan 

realizarse por correo electrónico conforme al ANEXO II del presente Pliego. Asimismo 
también se podrán enviar dichas notificaciones y comunicaciones vía fax al número que el 
licitador designe. 

 
El licitador podrá presentar el certificado del Registro de Contratistas de la 

Comunidad Autónoma de Canarias, para la acreditación de lo previsto en el apartado 1º y 5º, 
y deberá ir acompañado en todo caso de una declaración responsable en la que el licitador 
manifieste que las circunstancias reflejadas en el mismo no han experimentado variación. 
Asimismo, tales medios de acreditación podrán ser sustituidos por los que consten en el 
certificado de inscripción en el REGISTRO DE LICITADORES DEL AYUNTAMIENTO DE 
LOS REALEJOS que el licitador aporte al efecto. 



22 Consejo de Administración nº 2, 26 de julio de 2011.  

B) SOBRE Nº 2 “OFERTA ECONÓMICA Y DOCUMENTACIÓN TÉCNICA”. 
Contendrá la oferta económica en la que se expresará el precio de ejecución del contrato 
debiendo figurar como partida independiente el importe del Impuesto General Indirecto 
Canario (en caso de que proceda su liquidación). 

 
 

El sobre número dos deberá contener: 
 

- Proposición económica constituida por la OFERTA, según Anexo I (referente al 
descuento más alto) adjunto a este Pliego. Dicha proposición se presentará escrita a 
máquina y  no se aceptarán aquéllas  que tengan omisiones,  errores  o tachaduras  que 
impidan conocer claramente todo aquello que la Administración estime fundamental para 
considerar la oferta. 

- Conjuntamente, con la proposición económica se aportarán los documentos que a 
continuación se reseñan-debidamente encuadernados o grapados etc..- habrá de incluir la 
documentación, que se señala a continuación precisa para valorar las propuestas técnicas 
según lo dispuesto en la cláusula 10: 

 
1. Compromiso  de  entregar  el  bien  objeto  del  contrato  en  tiempo  inferior  al 

previsto en el Pliego. 
2. Documentación en la que se detallen las características técnicas del bien a 

suministrar. 
 

- Cada persona licitadora no podrá presentar más de una proposición. Tampoco 
podrá suscribir ninguna propuesta en agrupación temporal con otros, si lo ha hecho 
individualmente o figurar en más de una Unión Temporal. La contravención de este principio 
producirá la desestimación de todas las propuestas por él suscritas. 

 
- A todos los efectos, se entenderá que la proposición económica ofertada, 

comprende todos los gastos directos e indirectos que el contratista deba realizar para la 
normal ejecución del contrato, y cualesquiera otros que resulten de aplicación según las 
disposiciones vigentes. 

 
- En el caso de que se presente una proposición económica por una unión 

temporal de empresas, aquélla deberá estar firmada por las personas que representen a 
cada una de las empresas componentes de la citada unión, rechazándose la oferta en caso 
contrario. 

 
13.2. Si algún licitador no aporta la documentación relativa a alguno de los criterios 

de adjudicación a que se refiere el Sobre DOS o la misma no contiene todos los requisitos 
exigidos en los párrafos anteriores, la proposición de dicho licitador no será valorada 
respecto del criterio de que se trate. 

Para ser tenida en cuenta, dicha documentación deberá estar suscrita en su 
totalidad por el licitador, o ir acompañada de una relación de los documentos que la integran 
firmada por el licitador, en la que declare, bajo su responsabilidad, ser ciertos los datos 
aportados. La Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., se 
reserva la facultad de comprobar en cualquier momento su veracidad, bien antes de la 
adjudicación del contrato, o bien durante su vigencia, pudiendo realizar tal comprobación por 
sí misma, o mediante petición al licitador o adjudicatario de documentación o informes 
complementarios. La falsedad o inexactitud de tales datos provocará la desestimación de la 
oferta o, en su caso, la resolución del contrato, con pérdida de la garantía constituida, así 
como la exigencia de las responsabilidades e indemnizaciones que de tal hecho se deriven. 

 
 

14.- MESADECONTRATACIÓN.  

 
Composición: La Mesa de contratación estará integrada por: 

 
Presidente: El Sr. Presidente de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento 

de Los Realejos, o miembro del Consejo de Administración de la entidad en quien delegue. 
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Vocales: 
 

 El Gerente de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los 
Realejos S.L. 

 Un técnico en materia económico administrativa de la Empresa Pública de 
Servicios o en su caso, del Excmo. Ayuntamiento de Los Realejos, 
designado por la Presidencia. 

 La Secretaria de la Junta General de la Empresa. 

 Secretario.- Un técnico de Administración General del Excmo. Ayuntamiento 
de Los Realejos designado por la Presidencia de la Empresa Pública de 
Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L. 

 
 
 

15.- APERTURA DE PROPOSICIONES Y PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN 
 

15.1. Concluido el plazo de presentación de proposiciones, la Mesa de Contratación 
procederá a la calificación de la documentación presentada por los licitadores, ordenando el 
Presidente de la Mesa de Contratación la apertura de los Sobres que contengan la 
documentación administrativa (SOBRE UNO) y la Secretaria certificará la relación de 
documentos que figuren en cada uno de ellos. 

Si la Mesa observase defectos  u omisiones subsanables en la documentación 
presentada, lo comunicará a los interesados. Sin perjuicio de lo anterior, las circunstancias 
reseñadas deberán hacerse públicas a través de anuncios del Órgano de Contratación o, en 
su caso, perfil del contratante, concediéndose un plazo no superior a tres días hábiles para 
que los licitadores los corrijan o subsanen ante la propia Mesa de Contratación. 

 
Si la documentación contuviese defectos substanciales o deficiencias materiales no 

subsanables, se rechazará la proposición. 
De lo actuado conforme a este apartado se dejará constancia en el acta que 

necesariamente deberá extenderse 
La Mesa de contratación, una vez calificada la documentación del sobre nº 1 y 

realizadas las subsanaciones y, en su caso, aportadas las aclaraciones o documentos 
complementarios requeridos, o transcurrido el plazo que se hubiere conferido al efecto, 
realizará en acto público la apertura de las proposiciones de los licitadores admitidos, en el 
lugar y hora señalados en el anuncio de licitación, con arreglo al siguiente procedimiento: 

 

 
1. El Presidente dará cuenta a los asistentes del resultado de la calificación de la 

documentación general presentada por los licitadores en el sobre nº 1, con expresión de los 
licitadores excluidos y de las causas de exclusión, invitando a los asistentes a que formulen 
las observaciones que estimen oportunas. 

 

 
2. A continuación se procederá a la apertura del sobre nº 2 y a la lectura de las 

proposiciones formuladas por los licitadores y a la relación de los documentos aportados 
respecto a los restantes criterios de adjudicación. 

Concluida la apertura de las proposiciones, el Presidente de la Mesa invitará a los 
licitadores asistentes a que expongan cuantas observaciones o reservas estimen oportunas 
en relación con el acto celebrado, informándoles, en caso de producirse éstas, de la 
posibilidad de presentar reclamaciones ante el órgano de contratación, en el plazo máximo 
de dos días hábiles. 

 

A continuación se dará por concluido el acto público celebrado, de cuyo desarrollo 
se dejará constancia en el acta de la reunión de la Mesa. 

 

3. La Mesa de Contratación, tras solicitar los informes técnicos que estime 
oportunos, elevará al órgano de contratación la propuesta de adjudicación razonada que 
estime adecuada, que incluirá en todo caso la ponderación de los criterios indicados, 
acompañada  de las actas de sus reuniones y de la  documentación generada en sus 
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actuaciones y, en su caso, de los informes emitidos. Dichas propuesta no crea derecho 
alguno mientras el órgano de contratación no dicte la resolución de adjudicación. 

 
 

 
de: 

4. En caso de empate entre dos o más ofertas para cada lote se resolverá a favor 
 

 
a. La  propuesta  presentada  por  una  empresa  que  tengan  en  su  plantilla 

personas con discapacidad o en situación de exclusión social, de acuerdo con el apartado 
1° y 2º de la Disposición adicional sexta de la LCSP. 

 
En caso de igualdad entre dos o más proposiciones, desde el punto de vista de los 

criterios objetivos que sirven de base para la adjudicación de acuerdo con el artículo. 2 del 
Decreto Territorial 84/2006, de 20 de junio, por el que se establecen medidas en la 
contratación administrativa, para fomentar la contratación laboral de colectivos con 
especiales dificultades en inscripción laboral, tendrá preferencia en la adjudicación la 
empresa que se encuentre en alguna de las circunstancias siguientes: 

 
1. Que, empleando a menos de 50 trabajadores, cuente en su plantilla 

con un número de trabajadores fijos discapacitados no inferior al 2%. 

 
2. Que, empleando a 50 o más trabajadores, cuente en su plantilla con 

un número de trabajadores fijos discapacitados superior al 2%. 

 
3. Que, empleando a 50 o más trabajadores y encontrándose en alguno 

de los supuesto de excepcionalidad previstos en la Ley 13/1982, de 7 de abril, de 
integración social de los minusválidos, cuente en su plantilla con un número de trabajadores 
fijos discapacitados no inferior al 2%, siempre que tales circunstancias de excepcionalidad 
hayan sido debidamente declaradas por el Servicio Público de Empleo competente. 

 

Si varias empresas se encuentran en las circunstancias expresadas en los 
aportados anteriores, tendrá preferencia en la adjudicación del contrato el licitador que 
disponga de mayor porcentaje de trabajadores fijos discapacitados en su plantilla. 

 

b. La propuesta a la que se le haya asignado mayor puntuación en la valoración 
del criterio de adjudicación número uno (precio ofertado). 

 

c. En el resto de los casos, se resolverá por sorteo. 
 

 
 
 

16.- OFERTASDESPROPORCIONADASOANORMALES 
 

El órgano de contratación podrá estimar, por sí o a propuesta de la Mesa de 
contratación, que las proposiciones presentadas son desproporcionadas o anormales 
cuando, siendo su oferta económica respecto al criterio nº 1 (oferta económica) inferior en 
más de 10 unidades porcentuales a la media aritmética de las ofertas presentadas, y el 
estudio económico que en tal caso le fuera solicitado no acreditase la viabilidad de la 
correcta ejecución del servicio. 

A efectos del cálculo a que se refiere el párrafo anterior, se aplicará la siguiente 
fórmula: 

 
% de baja = Diferencia con el promedio de las ofertas x 100 

Promedio de las ofertas 
 
 
 

17.- REQUERIMIENTOALLICITADORQUEHAYAPRESENTADOLAOFERTA 
ECONÓMICAMENTE MÁS VENTAJOSA Y DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR 

 
 

17.1. La Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos  tendrá 
alternativamente la facultad de adjudicar el contrato a la proposición más ventajosa o 
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económicamente  más  ventajosa;  de  conformidad  con  los  criterios  de  adjudicación  o 
declarar desierto el concurso. 

El órgano de contratación, previos los informes técnicos correspondientes, 
adjudicará el contrato en el plazo máximo de dos meses Art. 145, salvo otro que se indique 
en este pliego, a contar desde la apertura de las proposiciones. De no dictarse la 
adjudicación en dicho plazo el empresario tiene derecho a retirar su proposición y a que se 
le devuelva la garantía depositada. 

 
17.2. Una vez clasificadas las proposiciones conforme a los criterios de adjudicación 

señalados en pliego, el órgano de contratación requerirá al licitador que haya presentado la 
oferta más ventajosa, para que dentro del polazo de DIEZ DÍAS HÁBILES, a contar desde el 
siguiente a aquél en que hubiera recibido el requerimiento, presente, conforme al artículo 
135.2 LCSP, de acuerdo con los artículos 13 y 15 del Reglamento General de la Ley de 
Contratos de las Administraciones Públicas, la siguiente documentación: 

 
- Último recibo del Impuesto sobre Actividades Económicas o el documento de alta en 

el mismo, cuando ésta sea reciente y no haya surgido aún la obligación de pago. El alta 
deberá adjuntarse en todo caso cuando en el recibo aportado no conste el epígrafe de la 
actividad. Esta documentación deberá estar referida al epígrafe correspondiente al objeto del 
contrato que les faculte para su ejercicio en el ámbito territorial en que las ejercen, debiendo 
complementarse con una declaración responsable del licitador de no haberse dado de baja en 
la matrícula del citado Impuesto. 

- Certificación administrativa expedida por el órgano competente de la Administración 
del Estado, por lo que respecta a las obligaciones tributarias con este último. 

- Certificación de estar al corriente con la Seguridad Social 
- Certificación administrativa expedida por el órgano competente de la Administración 

de la Comunidad Autónoma de Canarias, por lo que respecta a las obligaciones tributarias con 
la misma. 

- Documentación de haber constituido la garantía definitiva en los términos que se 
exponen en la cláusula 18. 

 
Los extranjeros, sean personas físicas o jurídicas, pertenecientes o no a Estados 

miembros de la Unión Europea que no tengan domicilio fiscal en España, deberán presentar 
certificación expedida por autoridad competente en el país de procedencia, acreditativa de 
hallarse al corriente en el cumplimiento de las correspondientes obligaciones tributarias. Así 
mismo, habrán de presentar certificación, también expedida por autoridad competente, en la 
que se acredite que se hallan al corriente en el cumplimiento de las obligaciones sociales que 
se exijan en el país de su nacionalidad. Toda la documentación relacionada en este apartado 
habrá de referirse a los doce últimos meses. 

 
 
 

18.- CONSTITUCIÓNDELAGARANTÍADEFINITIVA 
 

18.1. El licitador que hubiera presentado la oferta económicamente más ventajosa 
deberá acreditar en el plazo de DIEZ DÍAS HÁBILES a contar desde el siguiente a aquél en 
que hubiera recibido el requerimiento previsto en el  artículo 135.2, la constitución de la 
garantía. De no cumplir este requisito por causas a él imputables, la Administración no 
efectuará la adjudicación a su favor, siendo de aplicación lo dispuesto en el último párrafo 
del artículo 135.2. 

 

La garantía podrá constituirse en metálico, mediante aval, en valores públicos o en 
valores privados, por contrato de seguro de caución, debiendo depositarse su importe, o la 
documentación acreditativa correspondiente ante los servicios económicos de la Empresa 
Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos. Los avales y los certificados de 
seguro de caución deberán estar bastanteados por la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento 
de Los Realejos, en funciones de Secretaría de la Junta General de la entidad.. 

 
 

Cuando la garantía se constituya en metálico, el importe se ingresará en la entidad 
Caja General de Ahorros de Canarias, cuenta corriente 2065 0060 44 1400031698, 
titularidad de la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L. 

http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a135
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-2007.l3t1.html#a135
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18.2 Cuando a consecuencia de la modificación del contrato, experimente variación 
su precio se reajustará la garantía en el plazo de quince días, contados desde la fecha en 
que se notifique al adjudicatario la resolución de modificación del contrato, de acuerdo con 
lo dispuesto en el artículo 87 de la LCSP. 

 

En el plazo de quince días contado desde la fecha en que se hagan efectivas en su 
caso las penalidades o indemnizaciones, el adjudicatario deberá reponer o ampliar la 
garantía constituida en la cuantía que corresponda, concurriendo, en caso contrario, en 
causa de resolución. 

 

18.3. La garantía definitiva responderá, de acuerdo con lo previsto en el artículo 88 
de la LCSP, de los siguientes conceptos: 

 
a. De las penalidades impuestas al contratista que se prevén en el presente pliego. 

 

b. De la correcta ejecución de las prestaciones contempladas en el contrato, de los 
gastos originados a la Administración por la demora del contratista en el cumplimiento de 
sus obligaciones, y de los daños y perjuicios ocasionados a la misma con motivo de la 
ejecución del contrato o por su incumplimiento, cuando no proceda su resolución. 

 

c. De la incautación que puede decretarse en los casos de resolución del contrato, 
de acuerdo con lo establecido en la LCSP y en este pliego. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 96 de la Ley de Contratos del Sector 
Público, al haberse declarado la urgencia de la presente contratación, los plazos para la 
entrega del bien, se computarán a partir del momento de la adjudicación sin perjuicio de la 
ulterior formalización del correspondiente contrato. 

 

 
19.- ADJUDICACIÓNDELCONTRATO 

 

19.1. El órgano de contratación deberá adjudicar el contrato dentro de los CINCO 
DÍAS HÁBILES siguientes a la recepción de la documentación 

La adjudicación deberá ser motivada, se notificará a los candidatos o licitadores y, 
simultáneamente, se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia. 

 
19.2. La notificación se hará por cualquiera de los medios que permiten dejar 

constancia de su recepción por el destinatario. En particular, podrá efectuarse por correo 
electrónico a la dirección que los licitadores o candidatos hubiesen designado al presentar sus 
proposiciones de conformidad con el artículo 135.4 de la LCSP en su nueva redacción dada 
por la Ley 34/2010, de 5 de agosto, con los requisitos y en los términos establecidos en el 
artículo 27 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de Junio, de acceso electrónico de los 
ciudadanos a los Servicios Públicos, estando obligado el adjudicatario del contrato a dejar 
constancia de la recepción de los correos electrónicos recibidos y a identificar fidedignamente 
al receptor de los mismos. Sin embargo, el plazo para considerar rechazada la notificación, 
con los efectos previstos en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, será de 
cinco días. 

 

 
20.- FORMALIZACIÓNDELCONTRATO 

 

20.1. El adjudicatario queda obligado a formalizar el contrato, en un plazo no 
superior a TRES DÍAS HÁBILES siguientes a aquél en que se reciba la notificación de la 
adjudicación a los licitadores y candidatos en la forma prevista en el artículo 135.4 LCSP. 

 

Al contrato se unirá, formando parte del contrato, la oferta del adjudicatario y un 
ejemplar del pliego de cláusulas administrativas particulares y de las prescripciones 
técnicas, debidamente compulsados. 

 

Cuando el adjudicatario sea una unión temporal de empresarios, dentro del mismo 
plazo y con anterioridad a la firma del contrato, deberá aportar escritura pública de 
constitución como tal. (art. 48 LCSP) 

 

20.2. El documento en que se formalice el contrato tendrá carácter privado, y el se 
formalizará en escritura pública cuando así lo solicite el contratista, siendo a su costa los 
gastos derivados de su otorgamiento. 

http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l11-2007.t2.html#a28
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l11-2007.t2.html#a28
http://noticias.juridicas.com/base_datos/Admin/l30-1992.t5.html#a59
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20.3. Cuando por causas imputables al adjudicatario no pudiera formalizarse el 
contrato dentro del plazo indicado, la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de 
Los Realejos S.L, podrá acordar la incautación sobre la garantía definitiva del importe de la 
garantía provisional que, en su caso, se hubiese exigido. 

 

Si las causas de la no formalización fueren imputables a la Empresa Pública de 
Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L., se indemnizará al contratista de los daños 
y perjuicios que la demora le pudiera ocasionar. 

 

20.4. Se podrá iniciar el inicio de la ejecución de la prestación una vez notificada la 
adjudicación definitiva, y previa constitución de la garantía definitiva, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 97 LCSP. 

 
 
 
 

III. EJECUCIÓN DEL CONTRATO 
 
 

21.- RESPONSABLE SUPERVISOR DE LOS TRABAJOS OBJETO DEL 
CONTRATO 

 

 
El órgano de contratación designará a una persona física o jurídica, vinculada al 

ente contratante o ajena a él, como responsable del trabajo, quien supervisará la ejecución 
del mismo, pudiendo inspeccionar y ser informada del proceso de fabricación o 
elaboración del producto que haya de ser entregado como consecuencia del contrato, 
pudiendo ordenar o realizar por sí misma análisis, ensayos y pruebas de los materiales que 
se vayan a emplear, establecer sistemas de control de calidad y dictar cuantas 
disposiciones estime oportunas para el estricto cumplimiento de lo convenido. 

 

 
22.- EJECUCIÓN DEL CONTRATO: CONDICIONES 

 
22.2 El contrato se ejecutará con estricta sujeción a las estipulaciones contenidas en el 
presente pliego de cláusulas administrativas particulares, observando fielmente lo 
establecido en el pliego de prescripciones técnicas, así como las instrucciones que, en su 
caso, le diere el responsable del contrato designado por el órgano de contratación. 

 

 
22.3 ï El objeto del contrato quedará sujeto a un plazo de garantía de unos DOS AÑOS o 
el que hubiere ofertado el contratista en su proposición, si fuera mayor, a contar desde la 
fecha de recepción o conformidad del suministro, plazo durante el cual la Empresa Pública 
de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L, podrá comprobar que el suministro se 
ajusta a lo contratado. 

 
22.4.- Si durante el plazo de garantía se acreditase la existencia de vicios o defectos en 
los bienes suministrados tendrá derecho la Administración a reclamar del contratista la 
reposición de los que resulten inadecuados o la reparación de los mismos si fuese 
suficiente. 

 
22.5.- Durante este plazo de garantía tendrá derecho el contratista a conocer y ser oído 
sobre la aplicación de los bienes suministrados. 

 
22.6.- Si el órgano de contratación estimase, durante el plazo de garantía, que el bien 
suministrado no es apto para el fin pretendido, como consecuencia de los vicios o defectos 
observados en ellos e imputables al contratista y exista la presunción de que la reposición 
o reparación de dicho bien no serán bastantes para lograr aquel fin, podrá, antes de 
expirar dicho plazo, rechazar el bien dejándolo de cuenta del contratista y quedando 
exento de la obligación de pago o teniendo derecho, en su caso, a la recuperación del 
precio satisfecho. 
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Terminado el plazo de garantía sin que la Administración haya formalizado alguno de los 
reparos o la denuncia a que se refieren los apartados 1 y 3 de este artículo, el contratista 
quedará exento de responsabilidad por razón del bien suministrado. 

 

 
23.- RIESGO Y VENTURA 

 
23.1. La ejecución del contrato se realizará a riesgo y ventura del contratista. (art. 

199 LCSP). Será obligación del contratista indemnizar todos los daños y perjuicios que se 
causen, por sí  o por el personal o medios  dependientes del mismo,  a terceros como 
consecuencia de las operaciones que requiera la ejecución del contrato. Cuando tales 
daños y perjuicios hayan sido ocasionados como consecuencia inmediata y directa de una 
orden de la Administración será responsable la misma dentro de los límites señalados en las 
leyes. (art. 198 LCSP). 

 
23.2. El contratista deberá cumplir, bajo su exclusiva responsabilidad, las 

disposiciones vigentes en materia laboral, de seguridad social y de seguridad e higiene en el 
trabajo, debiendo tener a su cargo el personal necesario para la realización del objeto del 
contrato, respecto del que ostentará, a todos los efectos, la condición de empresario. 

 
 

24.- GASTOSEIMPUESTOSPORCUENTADELCONTRATISTA 
 

24.1. El adjudicatario queda obligado a pagar el importe de los 
anuncios correspondientes y de cuantos otros gastos se originen con motivo 
de los trámites preparatorios y de formalización del contrato, hasta un 
máximo de 1.500 euros. 

Los citados gastos de publicación se descontarán en el primer pago efectuado a favor 
del contratista, salvo que el mismo acredite el ingreso del coste de estos gastos. 

 
24.2. Tanto en las proposiciones presentadas por los licitadores, como en los 

presupuestos de adjudicación se entienden comprendidos todas las tasas e impuestos, directos 
e indirectos, y arbitrios municipales que graven la ejecución del contrato, que correrán por 
cuenta del contratista, salvo el Impuesto General Indirecto Canario (IGIC) que deba ser 
soportado por la Administración, que se indicará como partida independiente. (art. 129.5 
LCSP). 

Se consideran también incluidos en la proposición del adjudicatario y en el precio del 
contrato todos los gastos que resultaren necesarios para la ejecución del contrato. 

 
 

25.- ABONOALCONTRATISTA 
 

25.1. El contratista tendrá derecho al abono del precio del bien objeto del suministro 

una vez se haya hecho entrega del mismo a la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento 
de Los Realejos S.L, en condiciones óptimas para la prestación del servicio para el que ha sido 
adquirido. 

 
25.2. En el supuesto de que el bien objeto del suministro fuera entregado durante el 

año 2011, se abonará al contratista en dicho ejercicio el 50% del importe del bien, siendo 
abonado el 50 % restante en los dos primeros meses del ejercicio 2012. 

 
25.3. La Administración deberá abonar el importe del bien objeto del suministro en los 

plazos previstos en Ley 15/2010, de 5 de julio de modificación de la Ley 3/2004, de 29 de 
diciembre, por la que se establecen medidas de lucha contra la morosidad en las 
operaciones comerciales. 

 

 
26.- CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, DEFECTUOSO O INCUMPLIMIENTO 

PARCIAL DE LA EJECUCIÓN DEL OBJETO DE CONTRATO 
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26.1. El adjudicatario queda obligado al cumplimiento estricto del plazo de ejecución 
de prestación del servicio, sin que sea preciso el requerimiento por parte de la Empresa 
Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L.., al adjudicatario para que éste 
pueda ser declarado incurso en mora. 

 
26.2. Cuando el contratista, por causas imputables al mismo, hubiere incurrido en 

demora respecto al cumplimiento del plazo total,  la Empresa Pública de Servicios  del 
Ayuntamiento de Los Realejos S.L., podrá optar indistintamente por la resolución del 
contrato o por la imposición de las penalidades diarias en la proporción de 0,20 ú por 1.000 
ú del precio del contrato, conforme se establece en el artículo 196 LCSP. 

 
Cada vez que las penalidades por demora alcancen un múltiplo del 5 por ciento del 

precio del contrato, el órgano de contratación estará facultado para proceder a la resolución 
del mismo o acordar la continuidad de su ejecución con imposición de nuevas penalidades. 

 
26.3. La imposición de penalidad no excluye la indemnización a que pueda tener 

derecho la Administración por los daños y perjuicios ocasionados por el retraso imputable al 
adjudicatario. 

 
26.4. En caso de que el contratista realizará defectuosamente el objeto del contrato 

o incumplimiento de las condiciones de ejecución del contrato, el órgano de contratación 
podrá optar por resolver el contrato con incautación de la garantía constituida o  bien 
imponer una penalización económica proporcional a la gravedad del incumplimiento, en una 
cuantía que no podrá alcanzar el 5 por 100 del presupuesto del contrato. 

 

 
 
 

27.- CESIÓNY SUBCONTRATACIÓN 
 

El contratista no podrá concertar con terceros la realización parcial de la prestación, 
salvo lo que se refiere al suministro del recolector a instalar en el vehículo. 

 
La cesión podrá tener lugar en los términos dispuesto en el artículo 209 de la LCSP. 

 
 

28.-  PRERROGATIVAS DE LA EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE LOS REALEJOS S.L. 

 

El órgano de contratación, de conformidad con el artículo 194 LCSP ostenta las 
siguientes prerrogativas: 

 
a) Interpretación del contrato. 
b) Resolución de las dudas que ofrezca su cumplimiento. 
c) Modificación del contrato por razones de interés público. 
d) Acordar la resolución del contrato y determinar los efectos de ésta. 

 
 

 
IV.- MODIFICACIÓNDELCONTRATO 

 
 

29.- MODIFICACIÓNDELCONTRATO 
 

El contrato se podrá modificar por razones de interés público y para atender a causas 
imprevistas debidamente justificadas, de acuerdo con lo establecido en los artículos 194, 
202 y 272 de la LCSP. En tales casos se estará a lo dispuesto en los artículos 140 y 202 de la 
LCSP 

 
30.- SUSPENSIÓNDELTRABAJOOBJETODELCONTRATO 
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Si la Administración acordare la suspensión del contrato o aquélla tuviere lugar por la 
aplicación de lo dispuesto en el artículo 200.5 de la LCSP y la cláusula 25.2 del presente pliego, 
se levantará un acta en la que se consignarán las circunstancias que la han motivado y la 
situación de hecho en la ejecución de aquél. 

 
Acordada la suspensión, la entidad abonará al contratista, en su caso, los daños y 

perjuicios efectivamente sufridos por éste, los cuales se cifrarán con arreglo a lo dispuesto en 
los apartados 2 y 3 del artículo 276 de la LCSP. 

 
 

 
V.- FINALIZACIÓNDELCONTRATO 

 
 

31.- RESOLUCIÓNYEXTINCIÓNDELCONTRATO 
 

Además de en los supuestos de cumplimiento, el contrato se extinguirá por su 
resolución, acordada por la concurrencia de alguna de las causas previstas en los artículos 206 
y 275 de la LCSP dando lugar a los efectos previstos en los artículos 207 y 276 de la LCSP. 

 
 

32.- PLAZODEGARANTÍA 
 

El objeto del contrato quedará sujeto a un plazo de garantía de DOS AÑOS, a contar 
desde la fecha del acto formal de recepción del objeto del contrato, plazo durante el cual la 
Administración podrá comprobar que el trabajo realizado se ajusta a lo contratado y a lo 
estipulado en el presente pliego y en el de prescripciones técnicas. Transcurrido el plazo de 
garantía sin que se hayan formulado reparos a los trabajos ejecutados, quedará extinguida la 
responsabilidad del contratista. 

 
Durante el periodo de garantía, el contratista estará obligado a subsanar, a su costa, 

todas las deficiencias que se puedan observar en el bien suministrado, con independencia de 
las consecuencias que se pudieran derivar de las responsabilidades en que hubiere podido 
incurrir, de acuerdo a lo establecido en el presente pliego y en el artículo 274 de la LCSP. 

 
33.- DEVOLUCIÓNOCANCELACIÓNDELAGARANTÍADEFINITIVA 

 

Cumplidas por el contratista las obligaciones derivadas del contrato, si no resultaren 
responsabilidades que hayan de ejercitarse sobre la garantía definitiva, y transcurrido el periodo 
de garantía, en su caso, se dictará acuerdo de devolución o cancelación de aquélla. 

 
Transcurrido el plazo de garantía desde la fecha de terminación del contrato sin que la 

recepción formal hubiere tenido lugar por causas no imputables al contratista, se procederá, sin 
más demora, a la devolución o cancelación de las garantías, siempre que no se hayan 
producido las responsabilidades a que se refiere el artículo 88 de la LCSP. 

 

 
 
 

ANEXO I  PROPOSI CIÓN  ECONÓMI CA  
 

 
 

E
M

P
R

E
S

A
 

Denomina ción Empr esa 
 

 

CIF de la Em pr esa:  
 

 

 

 
Domi cil io Social:  

 

 
 

Nom br e y Apellidos  DNI:   
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ú 

 

  E
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R
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N
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A
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A
 

Domi cil io 
 

 

Provincia 
 

 

Teléfono/s  de con tacto:  
 

 
 

Móvil:  
 

 Fa 
 

Fax 
 

 

 

 
 

Corr eo Elec tr ónic o:  

 

 
 @ 

El represe nt ant e de la emp resa  arr iba indi cada, m ayor  de edad, ent era do del  Pliego de 

Condi ciones Admi nist rat iv as y Técni cas qu e ha de regi r la cont ra tación  m ediant e 

proce dimi ent o abier to para  la adju dicación  del  cont ra to del  ser vi cio:  
 

 Denominación:       

 
MANIFI ESTA su  deseo  de par ti cipar  en  la mencionada li citación  conv ocada  por la 

Emp resa  Públ ica  de Servi cios del  Ayunt ami ent o de Los Realejos S.L. conf or m e al  anun cio 

de li citación  publi cado en  el  Boletín Ofi cial  de la Provin cia a tal  efecto hace constar:  

1)  Que ofer ta la Emp resa  Públi ca de Servi cios del  Ayunt ami ento de Los Realejos la 

ejecución de dicho contrato por el importe de: 

Im port e:  ú 
%

 
IGIC  %  

(  o , en su caso,  indicar  IG IC liquidado t ipo cero)  

I mp or te 

IGIC  

Imp or te 

Total  
ú

 

 

Plazo  de ent re ga 
 

 

2)  Que acept a ínt egra m ent e los Pliegos regul adores  de la li citación, com o li citador  y 
com o adjud icatar io,  si lo fu ere.  

3)  Que reún e todas y cada un a de las condi ciones exigid as para  cont ra tar  con  la 

Emp resa  Públi ca de Servi cios del  Ayunt amient o de Los Realejos.  

4)  Que,  a este efecto,  se adjunt an a la prese nt e los docum ent os exigid os en  los 
prese nt es Pliegos,  necesar ios para  valorar  los crit er ios de adjudi cación. 

5)  Que el  resto de las condi ciones de la ofer ta qu edan  definid as en los docum ent os 

adju ntos.  

SOLI CI TA,  en consecuencia,  qu e se le teng a por  admit ida su ofer ta en  el  pro ceso 
de re fere ncia,  y en  su día se efectú e a su favor,  si proce de,  la adjudi cación  con  suj eción  al  
Pliego de Condi ciones qu e acept a ínt egra m ent e y dem ás di sposiciones de apli cación. 

 
Lug ar,  fecha y fi rm a del  licitador.  

 
Sr.  Ge r en te  de  la  Empr es a  Pú b li ca  de  Serv icios  d e l  Ay un t am ien to  de       

Los  Re a lej os  S.L.  
 
 

AN EXO II:  AUT ORI ZACI ÓN COM UNI CACION ES Y NO TIFI CACION ES 

POR CORRE O ELECTRÓNI CO  
 

I DENTI FICACI ÓN DE LA EMPRESA 
Denomin ación  Emp resa   

CIF de la Emp resa:   

Domi cilio Social:   

Teléfono/ s de cont acto:   Móvil :   

Cor reo Elect ró ni co:  @ 
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I DENTI FICACI ÓN DEL REPRESENTANTE 
Nomb re  y Apellid os  

DNI:   

Teléfono/ s de cont acto:   Móvil :   

IDENTIFICACIÓN DEL SERVICIO 
Nº  de Expedient e       

Denomin ación:        

 
 

El represent ant e de la emp resa arr iba indi cada,  m ayor  de edad, ent era do del  Pliego 

de Condi ciones Admi nist rat iv as y  Técni cas qu e ha  de regi r el  proce dimi ent o de 

lici tación  para  la adjudi cación  del  cont ra to de sumin ist ro  qu e se indi ca, al  amp aro  de 

lo previ sto en el  ar tí cul o 59  de Ley  30 / 1992,  de 26 de novi emb re  de Régim en Jurídico 

de las Admi nist rac iones Públi cas y del Procedimi ent o Admin ist rat iv o Comú n conf or m e 

a la nu eva redacción  dada por Ley  24/ 2001  y ar tí cul o 27  de la Ley  11/ 2007,  de 22  de 

juni o,  de acceso  elect ró ni co de los ciud adanos a los Servi cios Públi cos y en  relación  

con  el  artí cul o 130  b)  de la LCSP (m odif icada por  la Ley  34 / 20 10,  de 5 de agosto)  
 
AUT ORI ZA  

A la Empresa Pública de Servicios del Ayuntamiento de Los Realejos S.L. para que las Comunicacionesde 
actosdetrámiteyNotificaciones relativas a la tramitación administrativa del contrato objeto de licitación 

sean remitidas a la siguiente dirección de correo electrónico: 

CORREO ELECTRÓNICO DESIGNADO 

Correo Electrónico:      @       

 

A tal  efecto Acept a y consient e exp resa m ent e di cho m edio com o pre ferent e para  la 

comuni cación  y/ o notifi cación  de los di st int os t rá mit es y actos admini st rat iv os 

re lacionados con  el  exp edient e de cont ra tación. 

Asimi sm o,  de conf or mid ad con  lo previ sto en  el  artí cul o 27  de la Ley  11/ 2007,  de 22 

de juni o,  se reserva el  derecho de opt ar,  en  cualqui er  m om ent o por la design ación  de 

un m edio di st int o para  las comuni caciones de actos de t rá mit e y notifi caciones con  la 

Emp resa  Públ ica  de Servi cios del  Ayunt ami ent o de Los Realejos al  elegid o a t ra vés 

del  present e docum ent o.  

Asimi sm o asum e el  comp ro mi so de d ej ar  co ns ta n cia  de la recepción  de la 

notifi cación  de t rá mit e  o comuni cación  m ediant e  acuse  de rec ibo  a la sigui ent e 
di recc ión  de corr eo elect ró ni co:  

 
 
 
 
 

En Los Realejos, a 
Sello y firma de la empresa 

Sr.  Pr esi d en te  de  la  Em pr es a  Pú b li ca  de  Serv ic ios  d e l  Ay un tam ien to  de  Los  

Re a lej os  S.L.  
 

 
 
 

TERCERO.- Declarar la urgencia en la licitación de la expresada contratación 
derivado de la necesidad de disponer del bien suministrado para poder prestar 
el servicio de recogida de residuos en el núcleo de Icod el Alto. 

 

TERCERO.- Abrir el periodo de licitación, publicando el correspondiente 
anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia. 
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Durante el tratamiento del asunto, el Sr. Gerente explica el motivo de la 
necesidad de la compra del vehículo antes descrito, así como la necesidad de 
tramitar el expediente por la vía de urgencia, para atender el servicio de 
recogida de residuos sólidos en Icod el Alto, a la mayor brevedad posible y que 
el mismo no se vea perjudicado en lo que a calidad se refiere. 

 
SEXTO.- ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA. 

 
A instancias del Sr. Gerente de la entidad, el Presidente de la misma 

expone al Consejo de Administración que se va a proceder a la jubilación 
parcial de don Domingo Álvarez León, y el Consejo de Administración por 
unanimidad de todos sus miembros presentes, muestra su conformidad con 
dicha medida. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se retira el Sr. Secretario del 

Consejo con el fin de redactar el Acta de la Sesión, manteniéndose reunido el 
Consejo. Elaborada el Acta, se lee por el Sr. Secretario ante los miembros del 
Consejo, y resulta aprobada por unanimidad de los mismos, todo ello conforme 
a lo previsto en el artículo 99.2 del reglamento de Registro Mercantil. De orden 
de la Presidencia se da por terminada la sesión del Consejo, siendo las trece 
horas, de todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe. 

 
Vº Bº 

EL PRESIDENTE 


